

Pytanie nr 1

Czy koncepcja serwisu brokerskiego - Oferta współpracy z Polskim Radiem - Spółką Akcyjną w likwidacji musi zostać złożona w szablonie dokumentu stanowiącego Załącznik nr 4 do regulaminu Konkursu czy może zostać złożona w formacie Brokera z zachowaniem wymogów/punktów opisanych w tymże Załączniku?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia koncepcji serwisu brokerskiego w formacie Brokera z zachowaniem wymogów/punktów opisanych w tymże załączniku.

Pytanie nr 2

Czy po przesłaniu oferty współpracy z Polskim Radiem na wskazany adres e-mail: konkursnabrokera@polskieradio.pl Oferenci otrzymają odpowiedź z potwierdzeniem wpłynięcia oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Oferenci otrzymają odpowiedź z potwierdzeniem wpłynięcia oferty.

Pytanie nr 3

Czy skrzynka e-mail wskazanego adresu konkursnabrokera@polskieradio.pl posiada ograniczenia pojemności? Jeśli tak to jakie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że skrzynka wskazanego adresu konkursnabrokera@polskieradio.pl posiada ograniczenia pojemności (2 GB) oraz rozmiaru wiadomości (35 MB). Dla pewności załączniki nie powinny przekraczać rozmiaru 30 MB.

Pytanie nr 4

Czy podpisanie skanu składanej oferty elektronicznymi podpisami kwalifikowanymi będzie traktowane jako „skan potwierdzony za zgodność z oryginałem kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez Oferenta” przy jednoczesnym spełnieniu wymogu formalnego opisanego w pkt. VII ust 3. Regulamin konkursu na brokerską obsługę ubezpieczeniową Polskiego Radia - Spółki Akcyjnej w likwidacji?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami pkt. VII ust 3, wszelkie dokumenty tworzące ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub skanu potwierdzonego za zgodność z oryginałem kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez Oferenta lub osobę upoważnioną do reprezentowania Oferenta.

Pytanie nr 5

W związku z tym, że terminem składania oferty jest 8 stycznia 2025 r. ostatnim rokiem obrotowym jest 2024 rok. W związku z tym wnioskujemy o uwzględnienie przychodów z działalności brokerskiej za ostatni roku obrotowy czyli 2024 r. z zachowaniem możliwości uwzględnienia przychodów za 2023 r. (dla Brokerów, którzy będą chcieli podać dane za wcześniejszych okres)

Odpowiedź:

Stanowisko Zamawiającego jest jednoznaczne - konkurs został ogłoszony w dniu 23 grudnia 2024 r., w związku z tym ostatnim rokiem obrotowym podlegającym ocenie jest przychód z działalności brokerskiej za rok 2023 (zgodnie z pkt. 1 tabeli zamieszczonej w Formularzu ofertowym).

Pytanie nr 6

Czy w przypadku konsorcjum zaświadczenia US, ZUS oraz KRK obowiązują dla wszystkich członków konsorcjum czy tylko dla Brokera wiodącego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zaświadczenia US, ZUS, KRK są obowiązujące dla wszystkich członków konsorcjum.

Pytanie nr 7

Czy podpisanie projektu umowy zlecenia brokerskiego o którym mowa w pkt. VI.4 regulaminu konkursu kwalifikowanym podpisem elektronicznym, będzie równoznaczne z parafowaniem umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podpisanie projektu umowy zlecenia brokerskiego, o którym mowa w pkt. VI.4 Regulaminu konkursu kwalifikowanym podpisem elektronicznym, będzie równoznaczne z parafowaniem umowy.